
 

«Το γαρ πολύ της θλίψεως γεννά παραφροσύνη» 

Για τα συνεχή ψέματα της ηγεσίας των Παρεμβάσεων. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Πραγματικά η ηγεσία των Παρεμβάσεων για μια ακόμη φορά αποδεικνύει πως δεν 

έχει κανένα όριο στο ψέμα, τη συκοφαντία και τη διαστρέβλωση της πραγματικότητας.  

 Ψέμα 1ο : Διαβάζουμε με έκπληξη στην τελευταία ανακοίνωση τους για 

«αποφάσεις χαμηλών πτήσεων» και «μη αποφάσεις» σχετικά με το τελευταίο ΔΣ της 

ΔΟΕ, την Τρίτη 21/4/2026. Ενημερώνουμε λοιπόν όλους τους συναδέλφους/ισσες, πως από 

τους 6 σταθμούς κινητοποιήσεων που παραθέτουν στην ανακοίνωσή τους, οι 5 είναι 

προτάσεις της ΑΣΕ στο ΔΣ της ΔΟΕ! Κατά τη γνώμη της ηγεσίας των Παρεμβάσεων, αυτό 

είναι «χαμηλές πτήσεις» (έχουμε κατακλυστεί από τους μεγάλους αγώνες και τις 

υπερπτήσεις που ηγούνται οι αυτόκλητοι «ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας»), τις οποίες 

όμως κινητοποιήσεις επικαλούνται, χωρίς να προτείνουν ουσιαστικά και τίποτα άλλο και 

καλούν τον κλάδο να τις μαζικοποιήσει!  

 Η αλήθεια είναι πως στο τελευταίο ΔΣ η ΑΣΕ πρότεινε ολοκληρωμένο σχεδιασμό 

δράσης μαζί με τις Γενικές Συνελεύσεις που ΟΜΟΦΩΝΑ είχαν αποφασιστεί πριν καιρό σε 

προηγούμενο ΔΣ. Ταυτόχρονα αναδείχτηκε η ανάγκη να υπάρξουν πρωτοβουλίες και 

οργάνωση ώστε οι κινητοποιήσεις να έχουν επιτυχία. 

Ψέμα 2ο : Σχετικά με την κινητοποίηση στις 29/4 για τους διωκόμενους 

συναδέλφους, ενημερώνουμε πως ομόφωνα βγήκε το ψήφισμα και η στάση εργασίας της 

ΔΟΕ. Κατά τα λοιπά αδυνατεί κάποιος «λογικός» άνθρωπος να παρακολουθήσει το 

«απεργιακό σχέδιο» των Παρεμβάσεων τους τελευταίους μήνες….Αφού ξεπέρασαν το 

«απεργία κάθε 15 ημέρες μέχρι το καλοκαίρι»…,στο προηγούμενο ΔΣ της ΔΟΕ στις 18/3, 

αρνήθηκαν την πρόταση της ΑΣΕ για κλαδική απεργία στις 31/3 και πρότειναν για το πρώτο 

δεκαπενθήμερο του Μάϊου. Την πρόταση αυτή όμως, που τέθηκε, την καταψήφισαν στην 

ΑΔΕΔΥ (θυμίζουμε ότι αντίστοιχη πρόταση είχαν καταψηφίσει και για τις 31/3)!!! Τώρα και 

ενόψει της πανδημοσιουποαλληλικής Απεργίας στις 13/5 για όλα τα μεγάλα επίδικα της 

περιόδου, πάλι «ανακαλύπτουν» λόγους για να την υπονομεύσουν. 

Την ίδια τακτική ακολουθούν εδώ και καιρό και με τους διωκόμενους, στην Τρίπολη 

«επιβάλλεται κλαδική απεργία κι αν δεν βγει υπάρχει «προδοσία», αλλά για τους 

διωκόμενους στην Κομοτηνή….καλύπτει και η στάση εργασίας. Και όλα αυτά γιατί τους 

ενδιαφέρει μόνο να εργαλειοποιούν ακόμα και το πολύ σημαντικό όπλο της απεργίας 

για τις μικροπαραταξιακές τους επιδιώξεις. 

Οι δυνάμεις της ΑΣΕ όλο αυτό το διάστημα επιδίωξαν με τις προτάσεις τους στο ΔΣ 

της ΔΟΕ κλαδική απεργία, στάσεις εργασίας της ΔΟΕ μαζί με τους ΣΕΠΕ προκειμένου να 

βγει ο κλάδος στο προσκήνιο απέναντι στη λογική των δυνάμεων του κυβερνητικού 

συνδικαλισμού, που καταψηφίζουν διαρκώς, στο όνομα των δυσκολιών, αλλά και απέναντι 



στη λογική του «απεργιακού πλειστηριασμού», που οδηγούν τελικά στο ίδιο αποτέλεσμα, 

στην καλλιέργεια μιζέριας και απογοήτευσης στον κλάδο. 

Ψέμα 3ο : Στην ανακοίνωση για τη διενέργεια εκλογών για αντιπροσώπους για 

την 95η ΓΣ της ΔΟΕ, ΟΥΔΕΠΟΤΕ έγινε συζήτηση για τον τρόπο εκλογών αλλά μόνο 

για το χρονικό περιθώριο. Ούτε το γεγονός ότι μια παράταξη δεν τοποθετείται σε ένα ζήτημα 

σημαίνει ότι το αποδέχεται. Ειδικά όταν από την ανακοίνωση της ΔΟΕ είναι σαφές στο 

τέλος πως θα υπάρξει νέα ανακοίνωση με περαιτέρω οδηγίες!  

Οι δυνάμεις της ΑΣΕ στον κλάδο πρωτοστάτησαν τα τελευταία χρόνια παντού, σε 

όλη την Ελλάδα για να γίνονται δια ζώσης και μαζικές εκλογές. Έδωσαν και δίνουν μάχη 

ενάντια στον ν. Χατζηδάκη και σε κανένα σωματείο που έχουν πλειοψηφία δε γίνονται 

ηλεκτρονικές εκλογές. Η θέση μας ήταν και είναι δια ζώσης εκλογές παντού. Αυτό το 

«γνωρίζουν και οι πέτρες», όμως οι εκλεγμένοι των Παρεμβάσεων στο ΔΣ της ΔΟΕ 

υποτιμούν τη νοημοσύνη των συναδέλφων. Νομίζουν ότι θα ξεγελάσουν κάποιον με ένα 

τόσο χοντρό ψέμα ή θέλουν με αυτό τον τρόπο να καλύψουν τις συνεννοήσεις που κάνουν 

με άλλες δυνάμεις στα μουλωχτά για τους όρους των εκλογών. 

Δυστυχώς για άλλη μια φορά η ηγεσία των Παρεμβάσεων (όπως κάνει συστηματικά 

τα 2 χρόνια που η ΑΣΕ είναι πρώτη δύναμη στη ΔΟΕ) αντί να συμβάλλει να δυναμώσουν οι 

αγώνες του κλάδου, ειδικά σε μια περίοδο που η επίθεση της κυβέρνησης δυναμώνει 

(πολεμική εμπλοκή, ακρίβεια, αυταρχισμός-διώξεις, απαξίωση του επαγγέλματος του 

εκπαιδευτικού, κλπ), προτιμά να κυκλοφορεί ανακοινώσεις – λιβελογραφήμματα απλά και 

μόνο για να τονώσει το παραταξιακό της κοινό, και να αποκρύψει το συνδικαλιστικό «ταγκό» 

που χορεύει με τις παρατάξεις των ΔΑΚΕ – ΔΗΣΥ – ΔΙΚΤΥΟ.  

Αυτό που τελικά φανερώνουν τέτοιες ανακοινώσεις, είναι το εκλογικό άγχος 

ορισμένων για μερικές ψήφους. Την απάντηση θα την πάρουν από τον κλάδο σε όλα τα 

επίπεδα! 

Από την πλευρά μας θα συνεχίσουμε τον αγώνα και την προσπάθεια να 

αντιστοιχίζεται η απάντηση των εκπαιδευτικών στην επίθεση που δεχόμαστε και να 

προσπερνιούνται εμπόδια και κωλυσιεργίες μέσα και έξω από το ΔΣ της ΔΟΕ για να 

βγει ο κλάδος και οι ανάγκες του  στο προσκήνιο. 
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